

1000 мелочей — Lurkmore

1000 мелочей — эпохальные универсальные магазины, в которых можно найти всякую нужную и ненужную хуйту для быта и не только, начиная от прищепок и посуды и заканчивая нехитрой мебелью и швейными машинками. Замечательны тем, что ведут свою историю от незыблемого **совка**, где являлись чуть ли не главными маркетами бытовых приборов, всяких кошерных кастрюлек и прочей однотипной утвари. Эти магазинчики существуют и поныне в каждом мало-мальски уважающем себя городишке — таким образом 1000 мелочей был первой сетью супермаркетов для быта и хозяйства в Советском Союзе.

А щито там можно было купить?



1000 мелочей во всей красе



Олдфаг должен зарыдать, увидев это

Олдфаг должен зарыдать, увидев это



За тысячу объебанных клиентов продавцы могли получить значок, которым очень гордились

За тысячу объебанных клиентов продавцы могли получить значок, которым очень гордились

«999 мелочей есть, а одной, которая тебе нужна — нет! »

— Совок во времена совка негодую

В совке было **очень много** разных хозяйственных магазинов и бытовых забегаловок, но раздолье для выбора совок-кун получал только заходя в 1000 мелочей, так как там ассортимент все же поболее будет, чем в каком-нибудь сраном ларьке с двумя рядами хозяйственного мыла и одним мешком синьки.

К слову сказать, все представленные товары были исключительно отечественного производства со всякими там знаками качества, поэтому выглядели они никак, а вот эксплуатировались после покупки на славу^[1].

Когда не было всяких там Ашанов и Ситисторов — закупались, конечно же, в 1000 мелочей, и доставляло

количество народа перед праздниками. Хуй знает, откуда пошла традиция дарить на всякие веселые торжества чашки и статуэтки, но то, что перед **Новым годом**, 23 февраля и **8 марта** скупались няшные тарелки, бокалы и статуйки в промышленных масштабах, делая нехуевую выручку магазину — это совершенная правда.

Сегодняшнее положение дел

Ну, что можно сказать про сегодняшние 1000 мелочей? Да ничего, в принципе, не изменилось. Только товары теперь из **китайского пластика** (бытовые всякие горшочки, совочки) и из отечественного **сами знаете чего** (наручные, настенные часики).

Появились новые отделы: постельное бельишко, шторы и отдел часов, упомянутых выше; раньше при совке все это было **лучше** отдельно по текстильным и часовым лавкам.

Нищоброды и всякие жлобы периодически заходят в этот магазин, чтобы отовариться, потому что здесь можно купить подешевле и сразу, а не ебать свои ноги на каком-нибудь **рынке**.

Стоит отметить, что современным аналогом совковых 1000 мелочей сейчас являются магазины типа «Fixprice», о которых ниже.

Fix Price

A challenger appears. Появившаяся сеть товаров Фикспрайз очень хорошо торгует различным бытовым товаром, газировкой из холодильника и китайскими сверхдешёвыми товарами ширпотреба. Продаёт всё, как ясно из названия, по фиксированной цене — этот ход был сделан для того, чтобы, ВНЕЗАПНО, сэкономить на ценниках — хотя наценка в этом случае получается разная, можно сэкономить на бухгалтерях и прочих маркетологах.

Из особенностей можно отметить способность Фикспрайса гнездиться даже рядом с **метро** и прочими людными точками, предлагая свои низкие цены всем, кто проходит мимо. Экономя на всём, чём можно, и даже продавая лежалые товары с отрицательной прибылью для привлечения клиентов, ФП находится в состоянии **«Молодая, динамично развивающаяся компания»**, открывая новые точки во многих городах.

В настоящее время на Фикспрайсе имеется 2000 магазинов, а ассортимент состоит из более 2000 наименований. В чём и подлость: в пределах одного района товар одного типа долго не задерживается.

Фикспрайз не брезгует товарами, производимыми в глубинке (как то: квас «Яхонт», сухарики, энергетик «Gorilla», пивасы «Хамовники» и прочий "Vanilla Flight"), за счёт чего помогает этой самой глубинке работой, деньгами, а так же экономить бабло на пивандрии местным гопникам, скупающим его упаковками (имел место даже боевой **берсерк-шмурдяк** Mad Man, пока его, вместе с **оригинальным шмурдяком**, не запретили). **«Noname»-нямка** неизвестных зомбоящику марок часто оказывается ненамного хуже именитых аналогов, а на вес её больше. **Ожирение imminent.**

Хлам вроде картин и галстук из **полимеров марки КНР**, велосипедных замков, легко рвущихся руками, «полусинтетической полусоевой» сгущёнки за 22,5 рублей/300мл, труЪ-«**молока сгущёного цельного**», и даже тусклых энергосберегающих лампочек с яркостью «для ночников» и быстро ломающихся фонариков со светодиодами тоже имеет место.

Продают бытовую химию как известных брендов (Фэйри, Доместос, Комет) по цене ниже, чем в других магазинах, так и домашнюю химию (антинакипин, нафталин против моли, всякие средства для посуды и для стирки), качество которых иногда сомнительно и ценник может быть таки выше, чем у зарекомендовавших себя кошерных производителей в обычных магазинах (дороже **обычного™** точно). Встречаются и кучи подделок и просто стилизаций под бренды.

На 2017 год Фикспрайз не то задушили **санкции**, не то он откровенно скатился как в плане качества, так и мнимой дешевизны. За десять лет «фиксированная цена» выросла с 36 до 50 рублей с заходом в 51. Да и всё чаще магазины стали противоречить изначальной концепции, выставляя на полки товары по 1/2, 1/5, 1/4 и 1/3 цены (10, 12.50, 16.60, 25), а также, с наשלёпками-ценниками, по 55, 77, 90 и 99 рублей. Так что эксперимент с экономией на ценниках и бухгалтерях пережил **былинный отказ**.

- А теперь в Фикспрайсе появились товары по 199 рублей (как-то огромные пластиковые ящики, из которых можно строить этажерку, увеличенного размера)

ИКЕА

Помимо мебели и прочих запчастей к ней же, ИКЕА торгует мелочёвкой вроде часов, фоторамок, вазочек, абажуров, столовых приборов, кухонных принадлежностей и даже «сделанных вручную» подставок под чашки. Хвастает не столько низкими ценами, сколько улучшенной формой, которая позволяет засунуть максимально доступное единиц товара в один 20-футовый контейнер из Китая.

По-хорошему, товары ИКЕА в какой-нибудь Калифорнии действительно стоят 7 баксов за торшер, но у нас доставка наземная, так что цена будет аж косарь нынешних (на 2015 г.) рублей. Впрочем, тот самый

торшер с бумажным абажуром теперь тоже стоит у нас 7 баксов, а не 20.

Черкизон

Собирательное название единственного объективно помогающего подарка 90-х, который почти сгладил то ужасное «падение ВВП страны на 50%, в два раза превышающее падение при Великой Депрессии» потоком дешёвых товаров из Китая. К сожалению, к середине нулевых владельцы «чурки-zone» едва ли не поголовно по всей стране забурели и начали толкать не просто УГ, а особо лютое, просто меньшиковское говнище. Есть подозрение, что за падением качества «рыночных» товаров перед «магазинными» стоит [рука таможни](#).

В былое время «чурко-зоны», правда, чтобы отличать от продуктовых рынков с колхозниками, называли «толкучками» или «базарами».

В настоящее время практически повсеместно вытеснены сток-магазинами, ибо продукция та же, оттуда же, такого же качества и стоит столько же (или ненамного дороже), а пиздячить на другой конец города, обходить кучу контейнеров (обувь в одном отсеке рынка, штаны в другом, рубашки в третьем и т. д.) и морозить жопу, стоя на картонке, при примерке штанов в зимний период, не надо.

Конкретно *тот самый Черкизон* уже [requosat ae pacem. Memento mori](#), потребитель, но известный на весь юг РФ и за его пределами кавминводский конгломерат рынков под собирательным названием «Людмила» действует по сей день, хотя и уже совсем не тот, что был ранее.

Комок

«КОмиссионный Магазин, ОК?»

В комиссионках можно купить «слабо ношеную вещь» (такие нынче все [секонд-хендами](#) кличутся) или, если «комок» универсальный, — всякое железо. Если «комок» оружейный — можно купить себе чужой помповый [дробовик](#) по цене остова однозарядной берданы

Срук

Ну и можно просто открыть какое-нибудь «авито», выбрать свой город, вбить название интересующей хрени и смотреть фотографии-ценники продаваемого.

Раньше были ещё OLX и Slando, а также [Ебай](#), но первые двое были зохаваны под брэндом Авито, а Ебай отрезали от этой страны. Впрочем, [Почта России](#) кое-как договорилась с [Ebay](#): всякие мелочи, которые помещаются в легкую бандероль таки доставят.

Aliexpress

[Почта России](#) как она есть. Из Китая в Москву шлют самолёт с кучей «подарков» (юрид. инфа: до 10 долларов покупка — это «подарок» и налогом не облагается, что зело сбавляет цену/даёт профит).

Подарки неспешно доставляют по всему Замкадью. Через полгода часы или ещё что таки доходят до адресата. По такому же принципу рассылаются и запчасти для ноутбуков, и флешки, и серьги, и т. п. Особенный лулз состоит в том, что купленные на Алиэкспрессе мелочи очень часто всплывают на Авито с огромной наценкой.

А ещё там отслеживание жуликов и имеется «каталог» товаров. В помощь сайты вроде Itao.com и Irecommend.ru

Формально, как-то так получилось, что Аликспресс по изначальной задумке являлся (и по владельцу-автору остаётся) веткой Алибабы, сайта оптовых закупок, и по изначальной задумке доставка была бесплатной, так как товар формально шёл как "сразу-с-завода", но оформлялся как "sample", образец для потенциального закупщика-оптовика.

Из плюсов: [Доставка до Пятёрочки половины ассортимента](#), так-то!

Из недостатков: если долго искать одежду для обоих полов (себе и в подарок, или вообще на всю семью), то через какое-то время в ленте начнут проскакивать товары для [трапов](#).

Галерея



1000 дробязей.
Бульбашам тожэ
известен сабж



Універмаг сейчас



1000 мелочей — всё
есть. Вообще всё



1000 дрібниць. Тожэ
1000 мелочей на
украинском языке



Брестские 1000 мелочей
— самые большие 1000
мелочей Советского
Союза

См. также

- [Совок](#)
- [Рашка](#)
- [IKEA](#)

Примечания

- ↑ В целом, мирная продукция предприятий ВПК иногда являла собой невероятно крепкие и устойчивые ко времени образцы. Правда, в основном элементарные вещи типа всё тех же совков, ложек для обуви, столовых приборов, etc.



СССР

1000 мелочей 101-й километр 28 героев-панфиловцев 3,62 Red Alert Russian Reversal S-90
 Vnovodvorskaya Ёжик в тумане АК-47 Александр Солженицын Алиса Селезнёва Алкоголик
 Антарктида Афганская война Аэрофлотовская курица Бандеровец Баня Беломор Берия
 Бесконечное лето Блат Брежнев Брежневка В мире животных В СССР секса нет Варёнки
 Ведро компрессии Великая Отечественная война Вентиляторный завод
 Ветеран Куликовской битвы Винни-Пух Владимир Высоцкий Власовцы Восьмидесятые
 Вписка Вражеские голоса Всё прогрессивное человечество Гагарин
 Генеральная линия партии Гитара «Урал» Глобус Украины Гоблин Граждане СССР
 Гражданская война в России ГрОб Гутник Давид Черкасский
 Дважды еврей Советского Союза Дембельское фото Детская площадка Детский лагерь
 Дефицит Дирижабль Киров До чего Сталин страну довёл Добровольно-принудительно
 Дотянулся проклятый Сталин Ежов Железный занавес Жить стало лучше, жить стало веселее
 Жуков Журнал «Крокодил» Загнивающий капитализм Закручивать гайки
 Зато мы делаем ракеты Звёздочка Зоя Космодемьянская И немедленно выпил
 И примкнувший к ним Шепилов Иван Васильевич меняет профессию Игорь Тальков
 Игрушки, прибитые к полу Ирония судьбы Как я провёл лето Карлсон
 Квадратно-гнездовой способ мышления Кин-дза-дза Клюква Книга о вкусной и здоровой пище
 Ковёр Кола Бельды Колыма Комбинат «Маяк» Комедии Гайдая Коммуняки
 Корейский Боинг Космическая гонка КТ315 Кузькина мать Ламбада Леваневский Ленин
 Либераст Лысенко Мавзолей Ленина Максим Калашников Мао Цзэдун Марш авиаторов



Профит

\$регистрация 1000 мелочей 2 в 1 25-й кадр Bitcoin Biz By design Deadline
Embrace, extend and extinguish Enlarge your penis Extreme Advertising Fine print Forex HYIP
Kirby Kontora Lockerz.com Made in China Opulence, I has it Product placement QNet SAP
Second-hand SEO SMS-лохотрон SMS-шпион The Asylum Wazzup Роман Абрамович
Автошкола Акция Алексей Бабушкин Алименты Американо Бабло БАДы
Баянист Тамада Услуги Березовский Бизнес-пакеты Биокатализатор топлива Биржа
Благотворительность Блат Бобби Котик Брачный аферизм Бренд Букмекерская контора
Буржуй Бутик Быдлодевайс Быстро, качественно, недорого Вазелин Вахтовый метод
Вентиляторный завод Видеокурсы Виктор Петрик Винлок Вирусный маркетинг
Волшебная таблетка Всемирная история, банк «Империял» Выборы
Генномодифицированная вода Гешефт Глобальное потепление Голливуд Гомеопатия Горд
Грабовой Дисбактериоз Дойная корова Дональд Трамп Донат Ебай
Залогово-кредитный аукцион Заработок в интернете Звёздные войны Звонилка Золото
Игровые автоматы ИКЕА Иммуномодулятор Иннова Интернет-магазин Кадровые агентства
Карательная психиатрия Кардинг Карликовое государство Кликбейт Копираст
Коробка из-под ксерокса Корпоративная культура Красная ртуть Кредит Лёгкий голод
Лас-Вегас Литрес Лох Лохотрон Лохогадайка Макдоналдс